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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

DE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN KHOI 10
Ho va tén gido vienra dé&: ......... ...... Chirky: ......ceonnet.
Lop kiém tra: ......... LOAS. ..ol
Thoi gian kiém tra:
NhAN XEt A8 CUA 10 LIUGIIE: .« eeeeeee et e

Phan 1: MA TRAN DE:

SO GD&DPT AN GIANG ’ - ‘
TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN  THIET KE MA TRAN DE VA BIEN SOAN
DE
TO TOAN KIEM TRA 45 PHUT HH LOP 10
Lan S:
% Ma trin dé
o Mirc d) nhan thire — Hinh thirc cau héi Tong so ciu
Cac chu de can danh gia x = Vin dung hdi, tong so
Biét Hiéu Th& p Cao diém
. . 2 1 cdu 1 cau 2 cdu
Phuong trinh duong thang 25 25 5.0
. . . 1 cdu 1 cau 2 cdu
Phuong trinh duong tron 25 25 5.0
Tilé % 50 50 10,0

¢ Bdng mé tdi npi dung trong moi o

Bai 1: (5d) Viét phuong trinh dudng thang : di qua hai diém, qua mot diém c6 phuong song

song hodc vudng goc voi mot duong thang cho trude (2 cau)

Bai 2: (5d) Viét phuong trinh dudng tron: ¢6 tdm va di qua mét diém, co dudng kinh cho

trude, co tam va tiép xtc voi duong thang (2 cau)
Chi V: GV ra dé bam_sdt theo.ma trin dé vé Mirc d¢ nhén thirc — Hinh thivc cdu héi
Phan 2: BE VA DAP AN
Bai 1:

Trong mit phang Oxy, cho hai diém M(-2;3) va N(4;2) va duong thang d: x + 2y - 3 =0.
a) Lap phuong trinh dudng thang qua hai diém M va N
b) Lap phuong trinh dudng thing qua trung diém ctia doan MN va song song voi dudng thang d
Bai 2:
Trong mit phang Oxy, cho tam giac ABC biét BC c6 phuong trinh 2x—4y—10=0

diém A(-2;3) va trong tim G (0;-1) .

a) Viét phuong trinh duong tron tdm A tiép xtc voi dudng thang BC.
b) Viet phuong trinh duong tron duong kinh AG.
DAP AN

BAI NOI DUNG PIEM

la Goi d’ 1 duong thang can tim
Ta c6: MN = (6;-1) 0.5
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M(-2;3) ed’ 0.5
VTPT ciia d’ 1a n = (1;6) 0.5
Phuong trinh tong quat cua d’: 0.5
I(x+2)+6(y—-3)=0
&S x+6y-16=0 0.5
1b Goi d, 1a duong thang can tim
Va A 1a trung diém doan MN
+
x, = % x, =1 5 0.5
Ta co = 5= A(l;—j
_YutUn Ya=7 2
Ya=— 5 2
2
0.5
A[l;éj ed,
2
d, ¢6 VIPT n=(1;2) (do d//d,) 0.5
Phuong trinh téng quat cia d, 0.5
1(x-1)+2(y—5/2)=0
&S x+2y-6=0 0.5
2 a) Goi (C1) 1a dudng tron can tim
Vi (C) tiép xio v6i BC nén N84 2.(-2)-43-10] 13
i iép xtc voi BC nén R=d, ;) = =— 1.0
V22 +(—4) V5
Khi d6 phuong trinh duong tron (C1) tam A ban kinh R c6 dang
& (x-a) +(y—-b)’ =R’
@(x+2)2+(y—3)2=$ 0.5
1.0
b) Goi'(C2) la duong tron can tim
Goi [ 1a trung diém ctua AG, suy ra I(-1;1) 1.0
Ban kinh R’=%=\/§ 1.0
Khi d6 phuong trinh duong tron (C2) tdm I ban kinh R’ c6 dang
& (x—a) +(y—-b)’=R"
S+ +(y-1)*=5 0.5

Dé dé nghi cua t6 trudng: (néu cd)

Céu 1: (Biét)
Cau 2: (hiéu)

Cau 3: (van dung)




